
 
 
 
 

PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO 

 

04 DE MAIO DE 2026 

 

MATERIAL DO EXPEDIENTE 

1 Projeto de Lei Nº 09/2026 - Poder Executivo Municipal – “Autoriza o Poder 

Executivo a proceder a abertura de crédito adicional especial até o valor de 

150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) ao Orçamento Fiscal do Município, para 

os fins que especifica.” 

2 Projeto de Lei Nº 41/2026 - Mesa Diretora – “Dispõe sobre a revisão geral anual 

dos vencimentos dos Servidores Públicos do Poder Legislativo de Cruz das 

Almas, e dá outras providências.” 

3 Projeto de Resolução Nº 20/2026 - Mesa Diretora – “Institui a Ouvidoria da 

Câmara Municipal de Cruz das Almas, Estado da Bahia e dá outras providências.” 

4 Projeto de Resolução Nº 21/2026 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) – “Concede Título de Cidadania Cruzalmense à Senhora 

Karolina Oliveira Rocha Montenegro.” 

5 Projeto de Resolução Nº 22/2026 - Mesa Diretora – “Regulamenta a Lei Federal 

nº 14.129/2021 (Governo Digital) no âmbito da Câmara Municipal de Cruz das 

Almas, Estado da Bahia, e dá outras providências.” 

6 Emenda Modificativa Nº 01/2026 ao Projeto de Lei 07/2026 – Poder Executivo 

Municipal - “Dispõe sobre a política municipal dos direitos da criança e do 

adolescente, regulamentando o Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente (CMDCA), o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA) e outras providências.” – 

Autoria da Emenda Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) – Modifica o caput do art. 5º e passa a seguinte redação: -

Art. 5º - Fica mantido o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente do Município de Cruz das Almas - BA, já criado e instalado, órgão 

deliberativo da política de promoção dos direitos da criança e do adolescente, 

controlador das ações, em todos os níveis, de implementação desta mesma 

política, responsável por fixar critérios de utilização, deliberar sobre a aplicação 

e estabelecer os planos de aplicação dos recursos do Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente - FMDCA, observadas as diretrizes do 

planejamento anual. 



 
 
 
 

7 Emenda Aditiva Nº 01/2026 ao Projeto de Lei 07/2026 - Poder Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a política municipal dos direitos da criança e do 

adolescente, regulamentando o Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente (CMDCA), o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA) e outras providências.” – 

Autoria da Emenda Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) - Acrescente-se no art. 5º o § 5º a seguinte redação: - § 5º O 

Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - FMDCA será 

vinculado administrativamente ao Poder Executivo Municipal, responsável pela 

execução orçamentária e financeira, cabendo ao CMDCA a gestão, deliberação, 

controle e definição das prioridades na aplicação de seus recursos, nos termos 

do art. 88, inciso IV, da Lei Federal nº 8.069/90. 

8 Emenda Aditiva 02/2026 ao Projeto de Lei 07/2026 - Poder Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a política municipal dos direitos da criança e do 

adolescente, regulamentando o Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente (CMDCA), o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA) e outras providências.” – 

Autoria da Emenda Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) - Acrescente-se no art. 5º o § 6º a seguinte redação: § 6º A 

aplicação dos recursos do Fundo observará, obrigatoriamente, as diretrizes e 

prioridades definidas pelo CMDCA, constantes no plano de ação anual, 

assegurando transparência, controle social e efetividade das políticas públicas 

voltadas à criança e ao adolescente." (NR) 

9 Emenda Modificativa Nº 02/2026 ao Projeto de Lei 07/2026 - Poder Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a política municipal dos direitos da criança e do 

adolescente, regulamentando o Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente (CMDCA), o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA) e outras providências.” – 

Autoria da Emenda Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) – Modifica o caput do art. 54 passa a ter seguinte redação: 

Art. 54 - Fica mantido o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente FMDCA, instrumento indispensável à captação, repasse e aplicação 

de recursos destinados ao desenvolvimento das ações de atendimento à criança e 

ao adolescente. 

10 Emenda Modificativa Nº 03/2026 ao Projeto de Lei 07/2026 - Poder Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a política municipal dos direitos da criança e do 



 
 
 
 

adolescente, regulamentando o Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente (CMDCA), o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA) e outras providências.” – 

Autoria da Emenda Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) - Modifica § 1º do art. 54 passa a ter a seguinte redação: - §1º 

O Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente será vinculado 

administrativamente ao Poder Executivo Municipal, responsável pela sua 

execução orçamentária e financeira. 

11 Emenda Modificativa Nº 04/2026 ao Projeto de Lei 07/2026 - Poder Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a política municipal dos direitos da criança e do 

adolescente, regulamentando o Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente (CMDCA), o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA) e outras providências.”– 

Autoria da Emenda Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) – Modifica o § 2º do art. 54  passa a ter a seguinte redação: - 

§2º A gestão, deliberação e controle da aplicação dos recursos do Fundo compete 

ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), 

conforme disposto no art. 88, inciso IV, da Lei Federal nº 8.069/90.  

12 Emenda Modificativa Nº 05/2026 ao Projeto de Lei 07/2026 – Poder Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a política municipal dos direitos da criança e do 

adolescente, regulamentando o Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente (CMDCA), o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA) e outras providências.” – 

Autoria da Emenda Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) - Modifica o § 3º do art. 54 passa a ter a seguinte redação: 

§3º - A aplicação dos recursos do Fundo observará as diretrizes, prioridades e 

plano de ação aprovados pelo CMDCA. 

13 Emenda Aditiva Nº 03 ao Projeto de Lei 07/2026 -Dispõe sobre a política 

municipal dos direitos da criança e do adolescente, regulamentando o 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), o 

Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente (FMDCA) e outras providências.” – Autoria da Emenda 

Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos (Angélica Oliveira) - 

Acrescente-se ao art. 54° o § 4º com a seguinte redação; § 4º A prestação de contas 

dos recursos do Fundo será realizada na forma da legislação vigente, garantindo-

se transparência e controle social." (NR) 



 
 
 
 

14 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 12/2026 – Vereador William José Lordelo Silva (Professor Lilo) 

– “Concede título de cidadania Cruzalmense ao senhor Neilton da Silva, e dá 

outras providências.” 

15 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 13/2026 - Mesa Diretora – “Concede título de Cidadania 

Cruzalmense à Senhora Roberta de Araújo Costa Roma.” 

16 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 14/2026 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) – 

“Institui, no âmbito da Câmara Municipal de Cruz das Almas, a sessão Solene 

Anual em homenagem à 27ª Companhia Independente de Polícia Militar (27ª 

CIPM) e cria a Medalha "27ª CIPM", e dá outras providências.”  

17 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 15/2026 - Vereador Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues 

(Barriga da Oficina) – “Concede título de Cidadania cruzalmense ao senhor José 

Fabrício Soares Baraúna, e dá outras providências.” 

18 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 16/2026 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da 

Farmácia) – “Concede título de Cidadania cruzalmense ao senhor Melkes Lopes 

da Silva, e dá outras providências.” 

19 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 18/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) – “Concede título de cidadania Cruzalmense ao senhor Jayme de 

Souza Vieira Lima Filho, e dá outras providências.” 

20 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 19/2026 -Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) – “Concede título de cidadania Cruzalmense ao senhor 

Jeferson Dias Rios, e dá outras providências.” 

21 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Lei Nº 39/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira (Maria 

Cedraz) – “Dispõe sobre a denominação de Rua Selvino Serafim Felipe, e adota 

outras providências.” 

22 Indicação Nº 216/2026 – Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles 

Neto) - Indica ao Governador Jerônimo Rodrigues, por meio das Secretarias 

competentes, que viabilize a construção de um Hospital Regional no Município 

de Cruz das Almas, Bahia. 



 
 
 
 

23 Indicação Nº 248/2026 – Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles 

Neto) - Indica ao Governador Jerônimo Rodrigues, por meio das Secretarias 

competentes, que viabilize a construção de um Centro Especializado em 

Reabilitação (CER), no município de Cruz das Almas, Bahia. 

24 Indicação Nº 295/2026 – Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles 

Neto) - Indica ao Governador Jerônimo Rodrigues, por meio das Secretarias 

competentes, que viabilize a construção de um Centro de Atenção Psicossocial 

(CAPS), no município de Cruz das Almas. 

25 Indicação Nº 266/2026 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - 

Indica ao Poder Executivo Municipal que institua o Programa Permanente de 

Cuidados com os Trabalhadores da Limpeza Urbana (Garis) no Município de Cruz 

das Almas-BA. 

26 Indicação Nº 290/2026 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da 

Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação, a 

contratação de mais auxiliares para atuarem nas escolas e creches, em nosso 

município. 

27 Indicação Nº 309/2026 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da 

Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de 

Saúde, a contratação de médico especialista em Endocrinologia, para atendimento 

no Ambulatório Municipal de nosso município. 

28 Indicação Nº 292/2026 - Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor Gene) -

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Cruz das Almas e à Secretaria de Saúde, 

a criação e implantação do serviço "Disk Cegonha", voltado ao transporte de 

gestantes no momento do trabalho de parto, nesta cidade. 

29 Indicação Nº 293/2026 - Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor Gene) -

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Cruz das Almas, bem como às 

Secretarias competentes, a adoção de providências para a realização de 

capacitação de todos os servidores públicos municipais, que atuam no 

atendimento ao público, de como lidar adequadamente com pessoas com 

Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH) e Transtorno do 

Espectro Autista (TEA), nas unidades públicas do município.  

30 Indicação Nº 298/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura que realize a pavimentação da Rua E e Adjacências no Bairro Vila 

Alzira.  



 
 
 
 

31 Indicação Nº 299/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde, 

a implantação de um Programa Municipal de Apoio Psicossocial e Assistência as 

Mães Atípicas.  

32 Indicação Nº 300/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura que realize, a pavimentação nas vicinais de entrada e saída da cidade 

que dão acesso as comunidades do Andaraí e Jardim Planalto. 

33 Indicação Nº 303/2026 - Vereador Raimundo Fiuza da Conceição (Raimundo 

de Gino) - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor 

competente a realização de estudo técnico visando a construção de uma UBS Tipo 

II, na localidade da Pumba, neste município. 

34 Indicação Nº 304/2026 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) - Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por 

meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, que realize o 

calçamento da Rua Antônio Valença Rosa, localizada no Loteamento Lauro 

Passos, bem como a instalação de iluminação pública adequada, tendo em vista 

que a via se encontra totalmente às escuras. 

35 Indicação Nº 307/2026 - Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) - Indica 

ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Obras Públicas, que viabilize a criação e construção de uma praça de lazer no 

bairro Parque Santa Cruz, localizada logo após a delegacia, em frente à oficina, 

em área existente entre a Rua da Lagoa e a Travessa Crisógno Fernandes. 

36 Indicação Nº 310/2026 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Indica à Superintendência dos Desportos do Estado da Bahia (SUDESB), que 

realize os estudos de viabilidade técnica e orçamentaria para a implantação do 

Projeto Cidade do Boxe. O projeto visa à criação de um centro de treinamento 

especializado para promover a inclusão social, o desenvolvimento esportivo e a 

formação de atletas de rendimento no município de Cruz das Almas-BA. 

37 Indicação Nº 311/2026 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Indica ao Executivo Municipal, através das Secretarias competentes, que sejam 

estudadas e adotadas as medidas necessárias para viabilizar a concessão de 

isenção ou redução progressiva do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) 

para pessoas com idade igual ou superior a 60 anos, que possuam apenas um 

imóvel destinado à sua residência e apresentem renda limitada no município de 

Cruz das Almas.   



 
 
 
 

38 Indicação Nº 312/2026 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura e Obras 

Públicas, a devida atenção para a execução prioritária dos serviços de 

cascalhamento, limpeza de acostamentos (roçagem) e poda de árvores na estrada 

da comunidade de Sapucainha. 

39 Indicação Nº 316/2026 – Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente) -

Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Serviços 

Públicos, que sejam adotadas as providências necessárias para a implantação de 

coleta de lixo no período noturno nas ruas centrais do município. 

40 Indicação Nº 317/2026 – Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente) -

Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Infraestrutura e 

Obras Públicas, a realização de recuo na área da Praça Multiuso, situada na 

Avenida Getúlio Vargas, no sentido de saída da cidade, com o objetivo de 

viabilizar a implantação de vagas de estacionamento, nas proximidades dos 

redutores de velocidade (quebra-molas).  

41 Indicação Nº 318/2026 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Poder Executivo Municipal que, por meio 

da Secretaria de Saúde, realize no mês de maio, em alusão ao mês de 

conscientização da Fibromialgia, um mutirão de consultas com médico 

Reumatologista.  

42 Indicação Nº 319/2026 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Poder Executivo Municipal que, por meio 

da Secretaria de Saúde, viabilize a disponibilização de número telefônico fixo ou 

móvel nas recepções de todas as Unidades Básicas de Saúde (UBS), garantindo 

canal direto de comunicação com a população da área adstrita.  

43 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Marcelo Cardoso Vieira 

(Marcelo Vieira) - Ao senhor Daniel Conceição Paz, atua como representante no 

Recôncavo Baiano da IFBB (Federação Internacional de Fisiculturismo e Finess), 

pela brilhante realização do evento Cruz das Almas Fitness 2026, campeonato de 

fisiculturismo ocorrido no último dia 25 de abril, nas dependências do CETEP 

Recôncavo, um importante campeonato de fisiculturismo que movimentou o 

cenário esportivo do município.   

44 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereadora Ana Angélica Oliveira do 

Carmo Santos (Angélica Oliveira) - À Paróquia São José operário e a toda 

equipe organizadora pela realização do Novenário e Festa de São José Operário 

2026, ocorrido no período de 22 de abril a 01 de maio.  



 
 
 
 

 

ORDEM DO DIA 

1 1ª e Única Discussão e Votação - Emenda Modificativa - Vereador Marcelo 

Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - Ao Projeto de Lei nº 003/2026 - Poder 

Executivo Municipal - Cria o Conselho Municipal de Segurança Pública e 

Defesa Social de Cruz das Almas - CMSP e o Fundo Municipal de Segurança 

Pública e Defesa Social – FUMSEP - Art.1º - Fica corrigida a duplicidade de 

numeração dos artigos do Projeto de Lei nº 003/2026, devendo os dispositivos ser 

renumerados de forma sequencial e lógica. 

2 1ª e Única Discussão e Votação - Ao Projeto de Lei nº 003/2026 - Poder 

Executivo Municipal - Cria o Conselho Municipal de Segurança Pública e 

Defesa Social de Cruz das Almas - CMSP e o Fundo Municipal de Segurança 

Pública e Defesa Social – FUMSEP. 

3 2ª Discussão e Votação - Projeto de Lei Nº 03/2026 – Vereador Roberto Luiz 

Souza dos Santos (Roberto Ximba) – “Denomina a atual Rua Estrada da 

Sapucaia de Joselito Cruz Silveira no Município de Cruz das Almas-BA, e dá 

outras providências.” 

4 1ª e Única Discussão e Votação Projeto de Resolução nº 011/2026 - Vereadora 

Maria José Cedraz Silva de Oliveira (Maria Cedraz) - "Concede Título de 

Cidadania Cruzalmense ao senhor Ademilson Brito Ferreira e dá outras 

providências".  

5 1ª Discussão e Votação - Projeto de Lei Nº 23/2026 – Vereador Euricles Miguel 

dos Santos Neto (Euricles Neto) – “Fica incluída no calendário de Festa Junina 

de Cruz das Almas a festa de Santo Antônio no dia 13 de junho de cada ano.” 

6 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 29/2026 – Vereador Marcelo 

Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) – “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 

2756, de 02 de agosto de 2021, e dá outras providências.” 

7 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 30/2026 – Vereador Marcelo 

Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 

2764, de 10 de agosto de 2021, e dá outras providências.” 

8 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 12/2026 – Vereador William José Lordelo Silva (Professor Lilo) 

– “Concede título de cidadania Cruzalmense ao senhor Neilton da Silva, e dá 

outras providências.” 



 
 
 
 

9 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 13/2026 - Mesa Diretora – “Concede título de Cidadania 

Cruzalmense à Senhora Roberta de Araújo Costa Roma.” 

10 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 14/2026 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) – 

“Institui, no âmbito da Câmara Municipal de Cruz das Almas, a sessão Solene 

Anual em homenagem à 27ª Companhia Independente de Polícia Militar (27ª 

CIPM) e cria a Medalha "27ª CIPM", e dá outras providências.”  

11 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 15/2026 - Vereador Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues 

(Barriga da Oficina) – “Concede título de Cidadania cruzalmense ao senhor José 

Fabrício Soares Baraúna, e dá outras providências.” 

12 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 16/2026 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da 

Farmácia) – “Concede título de Cidadania cruzalmense ao senhor Melkes Lopes 

da Silva, e dá outras providências.” 

13 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 18/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) – “Concede título de cidadania Cruzalmense ao senhor Jayme 

de Souza Vieira Lima Filho, e dá outras providências.” 

14 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Resolução Nº 19/2026 -Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) – “Concede título de cidadania Cruzalmense ao senhor 

Jeferson Dias Rios, e dá outras providências.” 

15 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Lei Nº 39/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira (Maria 

Cedraz) – “Dispõe sobre a denominação de Rua Selvino Serafim Felipe, e adota 

outras providências.” 

16 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Marcelo Cardoso Vieira 

(Marcelo Vieira) - Ao senhor Daniel Conceição Paz, atua como representante no 

Recôncavo Baiano da IFBB (Federação Internacional de Fisiculturismo e Finess), 

pela brilhante realização do evento Cruz das Almas Fitness 2026, campeonato de 

fisiculturismo ocorrido no último dia 25 de abril, nas dependências do CETEP 

Recôncavo, um importante campeonato de fisiculturismo que movimentou o 

cenário esportivo do município.   



 
 
 
 

17 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereadora Ana Angélica Oliveira do 

Carmo Santos (Angélica Oliveira) - À Paróquia São José operário e a toda 

equipe organizadora pela realização do Novenário e Festa de São José Operário 

2026, ocorrido no período de 22 de abril a 01 de maio.  

  

Sala das Sessões, 04 de maio de 2026. 

 

 

 

 

Euricles Miguel dos Santos Neto            Raimundo Fiúza da Conceição  

Presidente                                    1º Secretário 

 

 

 


		2026-04-30T19:15:00-0300




